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Стаття присвячена дослідженню
інноваційних технологій навчання та
їхнього впливу на якість освіти в
умовах Нової української школи
(НУШ). Аналізується необхідність
зміни методів навчання та впровад-
ження особистісно орієнтованого
підходу, спрямованого на розвиток
ключових вмінь ХХІ століття. Інно-
ваційне навчання розглядається як
особлива форма організації освітнь-
ого процесу, що забезпечує його
ефективність.

У центрі уваги дослідження – ди-
дактичний потенціал хмарного сер-
вісу Wordwall. Сервіс позиціонуєть-
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ся як багатофункціональний інстру-
мент для розробки інтерактивних
завдань, який поєднує гейміфікацію,
візуалізацію та активну взаємодію з
навчальним контентом. Розглянуто
практичне застосування Wordwall у
різних формах роботи на уроці
інформатики (індивідуальні, гру-
пові, ігрові, фронтальні).

Для перевірки гіпотези про те, що
інноваційні технології покращують
якість освітніх послуг, було прове-
дено педагогічний експеримент на
уроках інформатики в 6 класі Ка-
луського ліцею № 3. Уроки були при-
свячені темі "Алгоритми і програ-
ми" та передбачали активне викори-
стання інтерактивних вправ, створе-

них у середовищі Wordwall.
Результати вивчення засвідчили,

що у групі, де застосовувалися інно-
ваційні технології, рівень та якість
знань учнів значно покращились.
Зроблено висновок, що інноваційні
технології є ефективним інструмен-
том для підвищення пізнавальної ак-
тивності та вдосконалення педагогі-
чної майстерності вчителя.

Ключові слова: інноваційні тех-
нології, хмарний сервіс WordWall,
інформатика, НУШ (Нова українсь-
ка школа), інноваційне навчання.

Summary. This article explores
innovative teaching technologies and
their impact on the quality of education
within the framework of the New
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Ukrainian School (NUS). The study
analyzes the need to transform
traditional teaching methods and
implement a  learner-centered
approach aimed at developing key
21stcentury skills. Innovative teaching
is considered a specific form of
organizing the educational process
that enhances its effectiveness and
adaptability to modern educational
challenges.

The focus of the research is the
didactic potential of the Wordwall
cloud-based service. This service is
presented as a multifunctional tool for
designing interactive tasks,
integrating gamification, visualization,
and active engagement with
educational content. The advantages
and limitations of Wordwall are
discussed, along with its practical
application in various forms of
classroom act ivities, including
individual, group, game-based, and
frontal work in computer science
lessons.

To verify the hypothesis that
innovative technologies improve the
quality of educational outcomes, a
pedagogical experiment was
conducted in 6th-grade computer
science classes at Kalush Lyceum No.
3. The lessons focused on the topic
"Algorithms and Programs" and
actively incorporated interactive
exercises created using Wordwall.

The results demonstrated that in
the experimental group, students'
knowledge levels and overall
academic performance improved
sign ifican tly. Specifically,  the
proportion of students achieving high
and medium performance levels
increased, while the number of
students with low performance
decreased. These findings indicate
that innovative technologies are
effective tools for  enhancing
students' cognitive activity and for
developing teachers' professional
competence.

Key words:  innovat ive
technologies, Wordwall cloud service,
computer science, New Ukrainian
School (NUS), innovative learning.

Мета: проаналізувати теоретичні
засади інноваційного навчання, виз-
начити вплив практичного впровад-

ження інтерактивних завдань
Wordwall на якість засвоєння на-
вчального матеріалу учнями на
уроках інформатики.

Постановка проблеми в загаль-
ному вигляді. Сучасний світ усе ча-
стіше стикається з поняттям  "інно-
вація", яке суттєво впливає на дина-
міку розвитку  всіх соціально-еконо-
мічних процесів, зокрема і в освіті.
Актуальні тенденції розвитку педа-
гогічної науки зумовлюють  актив-
не впровадження "інноваційних тех-
нологій" в освітній процес. Сучасна
освітня політика України, закріпле-
на в Законах "Про освіту" та "Про
повну загальну середню освіту", а
також у положеннях Концепції Нової
української школи (НУШ), вимагає
переходу до особистісно орієнтова-
ного навчання. Такий підхід має на
меті розвиток ключових компетент-
ностей, необхідних для XXI століття.

 Інноваційні технології безпосе-
редньо пов'язані з фактором глибо-
ких змін у системі освіти, які охоп-
люють сутність, складові, методи та
систему загалом, забезпечуючи
більш досконалий рівень її органі-
зації, функціонування, управління та
результативності.

Цифрова трансформація, спри-
чинена розвитком хмарних техно-
логій, забезпечує освітній процес
новими інструментами, необхідни-
ми для впровадження інноваційно-
го навчання. Хмарні технології як
складова цифрового освітнього се-
редовища відкривають широкі мож-
ливості для підвищення якості на-
вчання, доступності освітніх ре-
сурсів, організації спільної діяль-
ності та індивідуалізації навчально-
го процесу (Власій, Дудка, Стефа-
нишин, 2020).

Аналіз досліджень і публікацій.
Теоретичні основи та практичні
рішення в цій сфері розроблені ба-
гатьма провідними науковцями, зок-
рема й українськими дослідниками:
Л. Артемова, В. Андрущенко,  А.
Гіна, С. Гончаренко, В. Гузєєв,  І.
Дичківська, І. Зязюн,  В. Кремень,
А. Крисоватий І. Луцик, Т. Назаро-
ва, О. Пометун,  котрі досліджували
проблему впровадження інновацій-
них технологій в освітній процес,

акцентуючи увагу на їхню ефек-
тивність, а відтак нові можливості
для  створення сучасної  та якісної
системи освіти. Науковиця Л. Ребу-
ха у своїй монографії вивчає механ-
ізми модернізації освітнього проце-
су шляхом інтеграції цифрових тех-
нологій та пропонує практичні ре-
комендації щодо їх застосування у
навчанні. І. Хом'юк, В. Петрук, О.
Голюк у спільній праці аналізують
класифікацію інноваційних педагог-
ічних технологій, їхній вплив на зміну
ролей учасників освітнього проце-
су та ефективність навчання. І. Дич-
ківська зосереджується на теоретич-
них основах інноваційних педагогіч-
них технологій та їхньому потенці-
алі у формуванні нових підходів до
навчання (Дичківська, 2015).

Виклад основного матеріалу
дослідження. Виклики сьогодення в
освіті передбачають інтеграцію
новітніх підходів і технологій з огля-
ду на впровадження НУШ, визнача-
ють основні пріоритети розвитку
навчального процесу. Згідно з Кон-
цепцією НУШ, мета освіти полягає
у всебічному розвитку особистості,
її талантів та компетентностей для
успішної самореалізації, виховання
відповідальних громадян і, як на-
слідок, – забезпечення сталого роз-
витку України (Нова українська
школа, 2016).

Для забезпечення мети освіти
провідним фактором для всебічно-
го розвитку кожного учня постає
створення всіх необхідних умов, де
комфортно навчатися дітям та пра-
цювати вчителям. Як відомо, сучас-
не покоління "Альфа", яке зараз на-
вчається у 5–8 класах за реформою
НУШ, цілком занурене в гаджети,
адже ці діти народжені в епоху  діджи-
тал-технологій та соціальних мереж.
За ствердженням багатьох психо-
логів, вони вирішуватимуть гло-
бальні проблеми, створюватимуть
симбіоз з штучним інтелектом й ро-
ботизуватимуть життя. Покоління
"Альфа" сприймає цей світ по-іншо-
му й володіє такими якостями: креа-
тивність, гнучкість, мобільність,
швидкість сприйняття, відкритість до
комунікації та співпраці, саморозви-
ток.

Пропонуємо  добірку корисних
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ресурсів, що сприятимуть збагачен-
ню навчальної діяльності: інстру-
менти для створення презентацій та
візуалізації до уроків: Canva, Moovly,
Genially, Prezi; інструменти для ство-
рення інтерактивних дошок: Padlet,
Miro, Twiddla, Lino; інструменти для
створення ментальних мап:
MindMeister, Mindomo, Coogle;
інструменти для створення ігрових
завдань: LearningApps.org, Rebus,
Kahoot, Flippity, Wordwall; інстумен-
ти для миттєвих опитувань: Quizizz,
Classtime, Plickers; інструменти для
створення QR кодів: QR Code, GET-
QR, Генератор QR-кодів.

Інноваційні технології несуть по-
зитивні зміни в навчальний процес
та забезпечують такі критерії, як
якість, гнучкість, можливості та роз-
виток освітньої системи загалом
(Рис. 1).

Освіта є значним важелем впли-
ву на творення майбутнього будь-
якого суспільства, і від того, як вона
буде розвиватися, залежить успіх усіх
сфер соціально-економічного доб-
робуту. Сьогодні освіта зазнає чима-
ло змін і трансформації в умовах
глобалізації цифрових технологій.

Розглянемо доцільність інтеграції
інноваційних технологій в освітній
процес (Рис. 2).

На сьогоднішній день освіта заз-
нає чимало змін і трансформації в
умовах глобалізації цифрових техно-
логій, тому інтеграція інноваційний
технологій в освітній процес є доц-
ільною та перспективною, адже ці
технології реалізують можливість
створення необхідних умов для за-
безпечення якісними освітніми по-
слугами громадян. Одним з таких
цифрових інструментів є хмарний
сервіс Wordwall, який дозволяє ство-
рювати інтерактивні завдання, що
поєднують гейміфікацію, візуаліза-
цію та активну взаємодію з навчаль-
ним контентом.

Хмарний сервіс Wordwall (https:/
/wordwall.net/uk) – це багатофункц-
іональний інструмент для розробки
дидактичних матеріалів, які можуть
бути використані як під час очного
навчання, так і в умовах дистанцій-
ної або змішаної форм. Сервіс надає
можливість створювати інтерактивні
вправи, а також генерувати їх друко-
вані версії у форматі PDF, що зруч-
но у випадку обмеженого доступу

до мережі Інтернет (Пилипенко,
2021).

Крім того, Wordwall пропонує
широкий вибір шаблонів для ство-
рення різноманітних типів завдань,
що значно розширює дидактичні
можливості вчителя. Wordwall вико-
ристовується у різних формах, що
дозволяє адаптувати інструмент до
освітніх потреб: індивідуальні впра-
ви для розвитку самостійності та
кращого засвоєння матеріалу; гру-
пові завдання, що стимулюють
співпрацю та комунікацію; ігрові
активності з елементами гейміфікації
для підвищення мотивації учнів; до-
машні завдання у вигляді інтерактив-
них вправ з можливістю контролю
знань; фронтальна робота з викори-
станням мультимедійних засобів для
активізації уваги класу (Микитенко,
Галицький, 2021).

 Практика показує, що Wordwall
ефективно активізує навчальний
процес та сприяє розвитку цифро-
вих компетентностей учнів. Учителі
відзначають, що інтерактивні впра-
ви підвищують зацікавленість учнів,
покращують засвоєння матеріалу і
розвивають критичне мислення.

Ри с. 1. Схема « Переваги впрова дження інноваційних технологій в освітній процес» 
(Джерело розроблено автором ) 
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Завдяки широкому вибору шаб-
лонів та можливості адаптації кон-
тенту Wordwall легко інтегрується у
різні теми уроків інформатики, роб-
лячи навчання більш різноманітним
і динамічним (Галицький, 2023).

Послідовне використання іннова-
ційних технологій, урізноманітнюю-
чи кожен етап заняття, дозволяє по-
силити пізнавальну активність учнів
і підвищити ефективність освітньо-
го процесу. Для практичної пере-
вірки гіпотези, що інноваційні техно-
логії покращують якість освітніх по-
слуг та забезпечують всебічний роз-
виток здобувачів освіти, проведено
експеримент на уроках інформати-
ки при вивченні теми "Алгоритми і
програми" у 6 класі Калуського
ліцею № 3 з використанням інновац-
ійних технологій, зокрема вправ, роз-
роблених у середовищі Wordwall.
Експеримент проводився із залучен-
ням учнів 6-Г класу двох груп. На
початковому етапі визначено наяв-
ний рівень знань в учнів обох груп.
Після узагальнення й систематизації
результатів нами було вирішено: для

І групи учнів проводити традиційне
навчання, а для ІІ – здійснювати на-
вчання з використанням інновацій-
них технологій.

У процесі роботи дотримано
методичних рекомендацій щодо роз-
робки і проведення уроків: структу-
ра уроків виявилась чіткою та відпо-
відала змісту навчально матеріалу.
Уроки було побудовано за такими
етапами:

• Організаційний етап та емоцій-
не налаштування на урок, у ході яко-
го реалізовано завдання ігрового
змісту, спрямовані на перевірку го-
товності до уроку й налаштування
на продуктивну роботу. До прикла-
ду, учням пропонувались різні види
ігрових вправ, створених у середо-
вищі Wordwall, щодо правил безпеч-
ної поведінки на уроці інформати-
ки: вправа "Коло правил" та вправа-
сортування за групами "Безпечно/
Небезпечно" (див. табл. 1), які ви-
користовувалися для спільної та інди-
відуальної взаємодії.

• Етап актуалізації опорних знань
полягав в перевірці вже відомих

знань за допомогою інтерактивних
технологій і технік проблемного на-
вчання. Актуалізація та перевірка
раніше набутих знань є доволі важ-
ливим етапом, тому для перевірки
знань з теми "Величини. Команди
присвоювання" учні виконували
інтерактивне завдання "Заповни
пропуски", інтерактивну вікторину
"Подумай!" організували з метою
перевірки знань з теми "Алгоритми
і програми з вкладеними циклами"
(див. табл. 1).

• Етап мотивації навчальної діяль-
ності спрямований на зацікавлення
учнів до теми уроку через інтерак-
тивні завдання.

• Етап сприймання та усвідомлен-
ня нового матеріалу, у ході якого
здійснено подачу необхідного мате-
ріалу з використанням мультимед-
ійних технологій й актуалізацією за
допомогою інноваційних техно-
логій. Так, на уроці "Величини. Ко-
манди присвоювання" застосовано
наступні завдання: інтерактивну гру-
анаграму  "Яке слово заховалося",
інтерактивний кросворд "Scratch"

 
Рис. 2. SWOT-аналіз «Інноваційне навчання виклик часу?»  

(Джерело ро зроблено автором) 
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(див. табл. 1). Завдання спрямува-
лись на перевірку, корекцію та закр-
іплення набутих знань.

• Етап формування вмінь і нави-
чок - основна змістова частина уро-
ку, полягав у практичному викорис-
танні набутих знань; етап узагальнен-
ня та підсумок – у рефлексії  й роз-

витку емоційного інтелекту учнів.
У процесі роботи було дотрима-

но методичних рекомендацій щодо
розробки і проведення уроків:
чіткість і відповідність змісту на-
вчального матеріалу. Після прове-
дення ряду уроків для учнів 6-Г кла-
су здійснений моніторинг перевірки
якості отриманих знань з теми "Ал-

Таблиця 1 

Ігрові вправи створені у середовищі Wordwall 

Вправа «Коло правил» 
(https://wordwall.net/uk/resource/87639120) 

Вправа «Безпечно/Небезпечно»  
(https://wordwall.net/uk/resource/85396528) 

  

Вправа «Заповни пропуски» 
(https://wordwall.net/uk/resource/87541468)  

Вправа «Подумай!»  
(https://wordwall.net/uk/resource/87688238) 

  

Вправа «Яке слово заховалося?» 
(https://wordwall.net/uk/resource/87578215) 

Вправа «Scratch» 
(https://wordwall.net/uk/resource/87610313) 

  

 

горитми і програми" учнів обох
груп. Результати моніторингу пред-
ставлені в Таблиці 2.

Рівень і якість знань учнів групи,
де реалізовувалось навчання з вико-
ристанням інноваційних технологій,
значно покращились (кількість учнів
з високим рівнем знань підвищилась
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на 30%, середнім рівнем – 8,3%, низь-
ким – зменшилась на 33,3%). У групі
учнів, де здійснювалось традиційне
навчання динаміка рівня та якості
знань  майже не змінилась.

Дослідження підтверджує, що інно-
ваційні технології є ефективним
інструментом, який не лише забезпе-
чує позитивні зміни та підвищує
якість, динамічність і доступність осв-
ітнього процесу, але й сприяє профес-
ійному розвитку та задоволенню вчи-
теля від педагогічної діяльності.

Висновки  та  перспективи  по-
дальших  досліджень.  Отримані ре-
зультати засвідчують, що інноваційні
технології несуть позитивні зміни в
освітній процес, виступаючи ефектив-
ним інструментом для його вдоско-
налення. Це проявляється у підви-
щенні якості, динамічності та доступ-
ності навчання, а також у позитивно-
му впливі на педагогічну діяльність.

Подальші дослідження будуть
спрямовані на перевірку та адаптацію
розробленої методики для інших
освітніх рівнів і груп, зокрема: вивчен-
ня динаміки впливу інноваційного
навчання на рівень мотивації та емо-
ційний інтелект учнів середньої шко-
ли протягом тривалого періоду (про-
тягом навчального року), досліджен-
ня ефективності використання
Wordwall та інших гейміфікаційних
технологій у старшій школі для фор-
мування професійно орієнтованих
компетентностей.
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Стаття надійшла

Таблиця 2 

Порівняльні результати рівня знань учнів  з інформатики І та ІІ груп 6 класу 

Рівень 

знань 
Високий Середній Низький 

Початковий Кінцевий Початковий Кінцевий Початковий Кінцевий 

І група 4 – 33,3% 4–33,3% 5–41,7% 6–50% 3–25% 2–16,7% 

ІІ група 2 –16,7% 5–41,7% 3–25% 4–33,3% 7–58,3% 3–25% 

 


